

## ЗАПОВЕД

№ 456

София, 15 - III - 1961 год.

В началото на месец март т.г. се състоя учредителното заседание на Обществения съвет към Радиото. Неговите основни задачи ще бъдат да обсъжда програмата и някои от по-важните планове за нашата работа, да дава мнения по отделни предавания.

За тази цел членовете на Обществения съвет ще бъдат свиквани 3-4 пъти в годината на общи заседания. Ориентираме се, на тях да се поставят на обсъждане някои от централните наши предавания или конкретни проблеми на нашата радиопропаганда. Второто заседание на Обществения съвет ще стане през месец май т.г. Освен това, в редица случаи трябва да се обръщаме с писма към членовете на Обществения съвет да кажат своето мнение по отделни рубрики и предавания.

Избраното ръководство на Обществения съвет ще координира неговата работа и ще участва в обсъждането на по-големите мероприятия на Радиото.

За да осигурим още в самото начало необходимите условия за дейността на Обществения съвет, обръщам внимание на ръководствата на главните редакции и на всички редактори от вътрешната програма да съблюдават следното:

1. Главните, зам. главните, отговорните и всички редактори да приемат членовете на Обществения съвет и да изслушат внимателно техните бележки по програмата. Редакциите да включват членове на Обществения съвет в своите авторски колективи.

2. Редакциите да се обръщат към членовете на Обществения съвет във всички случаи, когато е необходимо да научат мнението на нашата общественост и на слушателите по някои проблемни въпроси, свързани с подобряването на нашата работа. Да се въведе практика - за наши предавания и особено за нововъведените, да се иска мнението на членовете на Обществения съвет. Дори още при замислянето на по-важни рубрики и предавания, редакциите да се

съответват с тях.

За изпълнението на тези задачи, редакциите да търсят най-разнообразни форми на работа с обществения съвет - срещи с негови членове, обсъждания на предаване, допитване с писма по въпроси на програмата и др. На някои от своите заседания, когато се обсъждат по-важни програмни въпроси, главните редакции и редакциите да канят и членове на Обществения съвет, запознати и имащи отношение към съответните проблеми.

Организирането на по-широки мероприятия, като обсъждане на предавания, допитване по някои въпроси на програмата или по отделни предавания, главните редакции и редакциите да съгласуват с ръководството на Обществения съвет, посредством секретаря на същия др. Кръстьо Даневски.

3. Задължавам редакциите до 1 април да съобщат кои от техните рубрики и предавания от пролетно-лятното разписание предлагат за обсъждане на второто заседание на Обществения съвет в края на месец май.

4. Задължавам др. Кръстьо Даневски, като секретар на Обществения съвет, да обобщава мненията на неговите членове по програмата или отделни предавания и със съответните изводи ги довежда до знанието на ръководството и всички редакции в Радиото.

Контролът по изпълнението на настоящата заповед възлагам на заместник-началника на Управлението др. Неделчо Ганчовски.

НАЧАЛНИК УПРАВЛЕНИЕ НА РАДИОИНФОРМАЦИЯТА И ТЕЛЕВИЗИЯТА:

*В. Иванов*  
/В. Иванов/

